

PROCES VERBAL COPIE

Încheiat azi 27.12.2024 la sediul Primăriei Comunei Tăureni. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr.150/20.12.2024. La ședință sunt prezenți 8 consilieri, lipsește dl. Baba Mihai. Secretarul General Oltean Maria deschide ședința de consiliu și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 16.12.2024, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Președintele de ședință dna.Boanda Florina citește ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Taureni, județul Mureș

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2025 în Comuna Taureni.

3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr.146/13.12.2024 cuprinzând rectificarea bugetului local pe anul 2024.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Taureni.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere a bunurilor din domeniul public și privat al Comunei Taureni precum și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Taureni – pentru anul 2025-2026.

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul punct.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și referatul de aprobare întocmit de primar înregistrat sub nr.3239/19.12.2024. În Referatul de aprobare inițiat de primar sunt prezentate succint reglementările juridice ce stau la baza Organizării și funcționării Consiliului local Taureni, în speta OUG nr.57/2019 și ordinul nr.25/2021 al M.D.L.P.A inclusiv etapele care au precedat constituirea/ investirea în funcție a consilierilor locali în mandatul 2024-2028.

Secretarul comunei punctează capitolele din Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Local și prezintă pe scurt obligațiile autorității executive și deliberative de a respecta termenul de convocare a Legii transparenței decizionale ș.a

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru, pe articole și în integralitate.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Primarul comunei Taureni Oltean Ovidiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de susținere înregistrat sub nr.2870/13.11.2024

Pentru asigurarea finanțării serviciului de colectare, transport, sortare, compostare, și depozitare a deșeurilor -ADI ECOLECT împreună cu UAT din județ stabilesc taxe speciale în acest scop și se calculează conform L101/2006 al Ordinului nr.640/2022 în funcție de numărul de locuitori și în funcție de categoriile de utilizatori casnici și non casnici.

Dl. Primar aduce în atenția consilierilor local modul de stabilire a taxei de salubritate, nu au fost însușiri legate de acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru, pe articole și integralitate.

Se trece la punctul 3.

Tot dl.primar citeste Referatul de sustinere ,de aprobare inregistrat sub nr.3241/20.12.2024 prin care se propune validarea Dispozitiei primarului nr.146/13.12.2024. Nu au fost intrebari legate de acest punct , se supune la vot proiectul de hotarare . Se voteaza in unanimitate cu 8 voturi pentru, pe articole si in integritate.

Se trece la punctul 4.

Dl primar citeste Referatul de aprobare inregistrat sub nr.3257/20.12.2024 si proiectul de hotarare initiat de dansul. S-a propus ca presedinte de Sedinta Dna. Rusu Dorina de catre Dl.Luca Ioan , nu au fost si alte propuneri , se supune la vot proiectul de hotarare , inclusiv propunerea de alegere ca presedinte de Sedinta Dna. Rusu Dorina, se voteaza in unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 5.

Dl primar in calitate de initiator al proiectului de hotarare , citeste atat Referatul de aprobare iregistrat sub nr.3116/09.12.2024 precum si proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare ,se voteaza in unanimitate cu 8 voturi pentru , pe articole si in integritate , cu mentiunea ca nu au fost intrebari legate de acest punct.

Se trece la punctul 6.

Dl. Primar citeste proiectul de hotarare initiat de dansul si Referatul de aprobare inregistrat sub numarul 3088/04.12.2024 si avizul conform emis de I.S.J Mures . In cazul Scoali Gimnazile Taureni are personalitate juridica iar Gradinita cu program normal este strucura arondata Scoalii Gimnaziale cls.I-VIII Taureni.

Dl. Primar spune ca situatia-i ingrijoratoare la nivelul comunei intrucat scade numarul de elevi si prescolari de la an la an. Se supune la vot proiectul de hotarare , se voteaza in unanimitate cu 8 voturi pentru, pe articole si in integralitate. Discutiile iau sfarsit si se declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Secretar General